

老舗ブレンダーメーカー〈Vitamix®〉から、ATELIER BÉTONとの コラボレーションアイテム「ワークエプロン」を2024年2月16日(金)リリース。



株式会社アントレックス(本社:東京都新宿区新宿 代表:艫居隆三)が展開する、アメリカで100年以上の歴史をもつ老舗ブレンダーメーカーVitamix®(バイタミックス)は、ライフワークに寄り添うプロダクトを新しい感覚でクリエイトしていくATELIER BÉTON(アトリエベトン)とのコラボレーションアイテム「ワークエプロン」を2024年2月16日(金)リリース。

Vitamixの "健康とウェルネスを通じてより良い生活を送る"という信念とプロダクトに、"洋服は生活を快適にする暮らしの道具"と考るATELIER BÉTONが共感しコラボレーションが実現しました。

Vitamix の企業ロゴをメインにプリントした、ATELIER BÉTON のシグネチャーアイテム「ワークエプロン」は、使い込むほど馴染んでいき味わいが出ていきます。生地端の耳をそのまま活かしたシンプルな縫製により衛生的で乾きが早く機能的な設計。男女問わず使いやすく料理やガーデニング D.I.Y. などあらゆる場面で使用出来るアイテムです。



VITAMIX WORK APRON %100% COTTON

生地端の耳をそのまま活かしたシンプルな縫製により衛生的で乾きが早く機能的な設計。男女問わず使いやすく料理やガーデニング D.I.Y. などあらゆる場面で使用出来るアイテムです。素材は日本製純綿帆布にこだわった紡績で製織加工の全てを国内生産しJAPAN MADE として伝統を守り地球に優しい栽培方法で作られている上質な富士金梅の帆布を使用。

COLOR: ECRU / BLACK

SIZE: FREE

PRICE: ¥ 7.480 (稅込)

オフィシャル素材は、下記リンクよりダウンロードして頂けます https://x.gd/19Xay

〈 取材に関するお問い合わせ 〉 TRANSIT GENERAL OFFICE PR 雲類鷲(うるわし)

E-mail: uruwashi-natsumi@transit-web.com / TEL: 080-4749-5216





(よみ:バイタミックス)



100年以上の間、世界中で愛されつづける老舗ブレンダー。

野菜や果物のフレッシュなフレーバーをそのままに、なめらかな口当たりを実現。おいしさはもちろん、ユーザーのカラダに寄り添う洗練された技術を持ち、熱に弱い栄養を壊さず、できるだけ消化しやすいよう、栄養をあまさず吸収することが可能に。シンプルな機能を持つブレンダーだからこそ、カラダのためにできることがきっとある。

バイタミックスは、ブレンダーの基本機能を、徹底的に追求してつくられています。

公式HP: https://www.vita-mix.jp/

公式Instagram: https://www.instagram.com/vitamix_japan/

ATELIER BÉTON (よみ:アトリエベトン)

ATELIER BÉTON
EST.2015

ATELIER BÉTONでは、洋服は生活を快適にする「暮らしの道具」と考え、家の中でのライフワークに寄り添うプロダクトを、新しい感覚でクリエイトしていきます。シンプルで工業的なデザインの中に、日常の所作を楽しめる機能を取り入れ、ルームウェアを超えたホームウェアとして展開していきます。

HP: http://atelier-beton.jp/

Instagram : https://www.instagram.com/atelier_beton/